

**Внимание! В Пензенской области начинает работать Контакт-центр по вопросам сферы ОМС**

С 1 июня 2016 года в Пензенской области начинает работу единый «Контакт-центр», объединяющий горячие линии Территориального фонда ОМС и страховых медицинских организаций, осуществляющих деятельность в регионе.

Вопросы, касающиеся сферы обязательного медицинского страхования, принимаются по телефону **8-800-100-80-44** (звонок бесплатный).

Специалисты «Контакт – центра» окажут справочно-консультативную помощь примут оперативные меры по защите прав застрахованных лиц при оказании бесплатной медицинской помощи по полису ОМС.